



Univerzita Karlova v Praze - Pedagogická fakulta
Katedra občanské výchovy a filosofie
M. D. Rettigové 4, 116 39 Praha 1

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta: Martina Haškovcová

Název práce: Vývoj bydlení v 19. a 20. století

Jméno vedoucího práce: Ing. Dvořáková Michaela Nad průměr Průměr Pod Průměr

Hodnocení tématu samého (bez ohledu na studenta)

Nakolik je téma práce aktuální?	X		
Jak náročné je téma na teoretické znalosti?	X		
Jak náročné je téma na praktické zkušenosti či práci v terénu?	X		
Nakolik je dostupnost podkladových materiálů obtížná?	X		

Slovní hodnocení: Autorka se zorientovala v problematice zasahující jak do oblasti společenských věd tak do oblasti umění – architektury, techniky..

Hodnocení zpracování tématu studentem

Jak hluboce autor téma analyzoval?	X		
Jak vhodně zvolil autor metody ve vztahu k tématu?		X	
Jak zdařile autor zvolil cíl práce vzhledem k tématu?	X		
Nakolik autor naplnil vytčený cíl práce?	X		

Slovní hodnocení: Autorka pracovala většinou s odborně zpracovanou literaturou. Vlastních pozorování a vlastní obrazovou dokumentaci využívala minimálně.

Hodnocení struktury a obsahu práce

Nakolik je struktura práce logická a přehledná?	X		
Nakolik využívá autor aktuálních a vhodných pramenů?	X		
Nakolik dostatečně a funkčně vybavil autor práci daty, tabulkami, grafy, přílohami apod.?		X	
Nakolik jsou závěry práce jasné a přiměřené?	X		
Nakolik přináší autor vlastní názor a příspěvek k tématu?		X	

Slovní hodnocení: Práce je přehledná, nabízí vysvětlení příčin vývojových trendů. Změny bydlení postihuje v celospolečenském kontextu.

Hodnocení formy a stylu práce

Jaká je formální úprava práce?	X		
Pracuje autor správně s odkazy a citacemi?	X		
Jaká je stylistická úroveň práce?	X		

Slovní hodnocení:

Další hodnocení či připomínky a otázky k obhalobě:

Pojmenujte impulzy, které výrazněji ovlivnily způsob bydlení ve sledovaném období.

Popište současné tendence procesu urbanizace.

Navržená známka:

1-2

Datum: 14.5. 2009

Podpis vedoucího práce: